
2LK089_SVK Internationella Infektioner_VT24
Antal respondenter: 11

Antal svar: 5
Svarsfrekvens: 45,45 %

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.

Jag uppfattar att jag genom denna 
kurs utvecklat värdefulla 
kunskaper/färdigheter. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utve…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag uppfattar att 
jag genom denna
kurs utvecklat 
värdefulla 
kunskaper
/färdigheter. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål. 

Jag bedömer att jag har uppnått 
kursens alla lärandemål.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 4 (80,0%)
I mycket hög grad 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag bedömer att 
jag har uppnått 
kursens alla 
lärandemål.  4,2 0,4 10,6 % 4,0 4,0 4,0 4,0 5,0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till examination. 

Jag uppfattar att det fanns en röd 
tråd genom kursen – från 
lärandemål till examination.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd geno…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag uppfattar att 
det fanns en röd 
tråd genom 
kursen – från 
lärandemål till 
examination.  4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt 
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av information).

Jag uppfattar att kursen har 
stimulerat mig till ett vetenskapligt 
förhållningssätt 
(till exempel analytiskt och kritiskt 
tänkande, eget sökande och 
värdering av information). Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig til…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att 
kursen har 
stimulerat mig till ett
vetenskapligt 
förhållningssätt 
(till exempel 
analytiskt och 
kritiskt tänkande, 
eget sökande och 
värdering av 
information). 4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och synpunkter  
på kursens utformning och innehåll.

Jag uppfattar att lärarna varit 
tillmötesgående under kursens gång 
för idéer och synpunkter  
på kursens utformning och innehåll. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgåend…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att 
lärarna varit 
tillmötesgående 
under kursens gång 
för idéer och 
synpunkter  
på kursens 
utformning och 
innehåll. 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Mina förkunskaper var tillräckliga för att kunna tillgodogöra mig undervisningen på kursen.

Mina förkunskaper var tillräckliga för 
att kunna tillgodogöra mig 
undervisningen på kursen. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Mina förkunskaper var tillräckliga för att kun…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Mina förkunskaper 
var tillräckliga för att
kunna tillgodogöra 
mig undervisningen 
på kursen. 4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig under kursen.

Jag har haft en klar bild av vad jag 
förväntades lära mig under kursen. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 3 (60,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntad…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag har haft en 
klar bild av vad 
jag förväntades 
lära mig under 
kursen. 4,4 0,5 12,4 % 4,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget lärande var rimliga.

Kraven på att ansvara för att 
organisera mitt eget lärande var 
rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Kraven på att ansvara för att organisera mitt …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Kraven på att 
ansvara för att 
organisera mitt 
eget lärande var
rimliga. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Kraven på att på egen hand söka information var rimliga.

Kraven på att på egen hand söka 
information var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Kraven på att på egen hand söka information…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Kraven på att på
egen hand söka 
information var 
rimliga. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar:
Hade kanske ibland bara önskat direkta hänvisning till exempelvis sidor som berör en viss infektionssjukdom och som rekommenderas från er 
sida. 

Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde/letade efter i Canvas.

Jag kunde lätt hitta den 
informationen jag behövde/letade 
efter i Canvas. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag kunde lätt hitta den informationen jag be…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag kunde lätt hitta
den informationen 
jag behövde/letade
efter i Canvas. 4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter var rimliga.

Kraven på att arbeta tillsammans 
med andra studenter var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 5 (100,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Kraven på att arbeta tillsammans med andra …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5 6

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Kraven på att 
arbeta 
tillsammans med
andra studenter 
var rimliga. 5,0 0,0 0,0 % 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer under kursen. 

Jag fick användbar återkoppling på
mina prestationer under kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 4 (80,0%)
I mycket hög grad 0 (0,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag fick användbar återkoppling på mina pre…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag fick 
användbar 
återkoppling på 
mina prestationer
under kursen.  3,8 0,4 11,8 % 3,0 4,0 4,0 4,0 4,0

Kommentar:
Inte så många tillfällen detta gavs tillfälle för. 



Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal högskolepoäng. 

Arbetsinsatsen var rimlig i 
förhållande till kursens antal 
högskolepoäng.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kur…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Arbetsinsatsen var 
rimlig i förhållande till
kursens antal 
högskolepoäng.  4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kursens examinationer var relevanta i förhållande till kursens lärandemål.

Kursens examinationer var 
relevanta i förhållande till kursens 
lärandemål. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Kursens examinationer var relevanta i förhåll…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kursens 
examinationer var 
relevanta i 
förhållande till 
kursens 
lärandemål. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Frågor om VFU       



Under VFU har jag tränat på/diskuterat evidensbaserat arbetssätt.

Under VFU har jag tränat på
/diskuterat evidensbaserat 
arbetssätt. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 3 (60,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Under VFU har jag tränat på/diskuterat evide…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Under VFU har jag 
tränat på/diskuterat 
evidensbaserat 
arbetssätt. 4,4 0,5 12,4 % 4,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Under VFU fanns tillgång till de fysiska förutsättningarna jag behövde (t ex dator, samtalsrum 
omklädningsrum, lunchrum).

Under VFU fanns tillgång till de 
fysiska förutsättningarna jag behövde
(t ex dator, samtalsrum 
omklädningsrum, lunchrum). Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 2 (40,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Under VFU fanns tillgång till de fysiska förut…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Under VFU fanns 
tillgång till de fysiska 
förutsättningarna jag 
behövde (t ex dator, 
samtalsrum 
omklädningsrum, 
lunchrum). 3,8 0,8 22,0 % 3,0 3,0 4,0 4,0 5,0

Comment
Pga. blockaden har det varit lite trångare när de trängt ihop avdelningar så det var inte alltid det fanns datorer för studenterna, på både 
avdelning och mottagning.
Omklädningsrum i Solna var ett problem 



Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt för att undvika risker och tillbud.

Under VFU har jag tränat på 
säkra arbetssätt för att undvika 
risker och tillbud. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Summa 5 (100,0%)

Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt …

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Under VFU har
jag tränat på 
säkra 
arbetssätt för 
att undvika 
risker och 
tillbud. 4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0

VFU var relevant i förhållande till kursens lärandemål. 

VFU var relevant i förhållande till 
kursens lärandemål.  Antal svar
Aldrig 0 (0,0%)
Sällan 0 (0,0%)
Ofta 3 (60,0%)
Alltid 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

VFU var relevant i förhållande till kursens lär…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig

0 1 2 3 4



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

VFU var relevant
i förhållande till 
kursens 
lärandemål.  3,4 0,5 16,1 % 3,0 3,0 3,0 4,0 4,0

Kommentar:
Ibland dök inte patienter upp, eller schemat var glest bokat men alla besök och avdelningsfall var högt aktuella. 
För min del tyckte jag att det var i princip allt som var relevant, kanske förutom immunbristenheten då man där har immunbristsjukdomar som 
man inte känner till (ovanliga diagnoser, mestadels bara symtomkontroll) och det är inte heller något vi berör särskilt mycket på just denna 
kurs. 

Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina placeringar. 

Jag deltog i relevanta aktiviteter 
under mina placeringar.  Antal svar
Aldrig 0 (0,0%)
Sällan 0 (0,0%)
Ofta 3 (60,0%)
Alltid 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina …

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag deltog i 
relevanta 
aktiviteter under 
mina placeringar. 3,4 0,5 16,1 % 3,0 3,0 3,0 4,0 4,0



Jag hade en namngiven handledare under mina placeringar.

Jag hade en namngiven 
handledare under mina 
placeringar. Antal svar
Aldrig 0 (0,0%)
Sällan 0 (0,0%)
Ofta 0 (0,0%)
Alltid 5 (100,0%)
Summa 5 (100,0%)

Jag hade en namngiven handledare under mi…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig

0 1 2 3 4 5 6

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag hade en 
namngiven 
handledare 
under mina 
placeringar. 4,0 0,0 0,0 % 4,0 4,0 4,0 4,0 4,0

Mina handledare verkade insatta i syftet med placeringen. 

Mina handledare verkade insatta i 
syftet med placeringen.  Antal svar
Aldrig 0 (0,0%)
Sällan 0 (0,0%)
Ofta 3 (60,0%)
Alltid 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Mina handledare verkade insatta i syftet med…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Mina handledare 
verkade insatta i 
syftet med 
placeringen.  3,4 0,5 16,1 % 3,0 3,0 3,0 4,0 4,0



Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.

Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.
Jätteengagerade föreläsare och kursledare samt att de flesta handledare på VFU var intresserade av ens lärande.  

Tyckte framför allt att avdelningsplacering och TB mottagning var givande, alla mottagningar var så klart roliga och lärorika men TB och 
avdelning var speciellt bra. 
Trevliga kursledare. Trevliga handledare på olika platser. Roliga undervisningsämnen och föreläsare. Kul med mikroskopering. 
Jättespännande föreläsningar! Bra fallseminarium med relevanta och spännande fall. Bra praktiska moment med mikroskopi!
Liten grupp.  
Engagerade föreläsare och handledare.  
Bra mängd information 

Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.

Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.
Uppskattade mikroskopin, och skulle velat ha ett till tillfälle för mikroskopi av flertalet parasiter (det mikroskopi tillfälle som inte handlade om 
malaria) alternativt mer tid för att titta i mikroskopi på dessa (mycket tid gick till diskussion).  

En vecka tror jag att vi hade tre seminarier vilket blev lite tungt studiemässigt, hade varit skönt att sprida ut seminarierna över hela kursen.
Ännu mer mikroskopering.  
Mer tid på avdelningen. Förstår att det nu var problematiskt med blockaden. Hade oavsett varit roligt att vara där mer.  
Jag är väldigt partisk, men hade önskat mer om mykologiska diagnoser. Togs enbart upp översiktligt på STI/hud-föreläsningen.  
Längre tid till mikroskopin för övriga paraiter (ej malaria). 
Omklädningsrum i Solna. Tiderna i schemat matchade inte verkligheten. Om man t.ex missade en föreläsning på morgonen och ville gå på 
nästa var det helt annorlunda start. Gick inte att följa schemat med andra ord vilket var väldigt tråkigt och rörigt 

SVK-specifika frågor
Skulle du rekommendera kursen?

Skulle du rekommendera kursen? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Summa 5 (100,0%)

Skulle du rekommendera kursen?

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Skulle du 
rekommendera 
kursen? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0



I vilken omfattning anser du att följande stämmer in på kursen?

”Fördjupning på avancerad nivå: Temanära kurser på avancerad nivå avser fördjupning av ett medicinskt 
område inom läkarprogrammet.  De fokuserar därför på att träna högre kompetenser som analys och 
värdering utifrån ett professionellt och vetenskapligt förhållningssätt, men med en tydlig klinisk 
förankring.”

I vilken omfattning anser du att 
följande stämmer in på kursen?

”Fördjupning på avancerad nivå: 
Temanära kurser på avancerad nivå 
avser fördjupning av ett medicinskt 
område inom läkarprogrammet.  De 
fokuserar därför på att träna högre 
kompetenser som analys och 
värdering utifrån ett professionellt och
vetenskapligt förhållningssätt, men 
med en tydlig klinisk förankring.” Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 5 (100,0%)
Summa 5 (100,0%)

I vilken omfattning anser du att följande stäm…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5 6

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

I vilken omfattning 
anser du att följande 
stämmer in på 
kursen?

”Fördjupning på 
avancerad nivå: 
Temanära kurser på 
avancerad nivå avser 
fördjupning av ett 
medicinskt område 
inom 
läkarprogrammet.  De 
fokuserar därför på att
träna högre 
kompetenser som 
analys och värdering 
utifrån ett 
professionellt och 
vetenskapligt 
förhållningssätt, men 
med en tydlig klinisk 
förankring.” 5,0 0,0 0,0 % 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Bedömer du att du kommer att kunna tillämpa din ökade kunskap och förståelse från kursen i ditt kliniska 
arbete som läkare?

Bedömer du att du kommer att 
kunna tillämpa din ökade kunskap
och förståelse från kursen i ditt 
kliniska arbete som läkare? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Summa 5 (100,0%)

Bedömer du att du kommer att kunna tillämp…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Bedömer du att
du kommer att 
kunna tillämpa 
din ökade 
kunskap och 
förståelse från 
kursen i ditt 
kliniska arbete 
som läkare? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Vilket är ditt helhetsintryck av kursen?

Vilket är ditt helhetsintryck av 
kursen? Antal svar
Inte alls givande  0 (0,0%)

0 (0,0%)
0 (0,0%)
0 (0,0%)

Mycket givande 5 (100,0%)
Summa 5 (100,0%)

Vilket är ditt helhetsintryck av kursen?

Mycket givande

Inte alls givande

0 1 2 3 4 5 6

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Vilket är ditt 
helhetsintryck av 
kursen? 5,0 0,0 0,0 % 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Antibiotika och Antibiotikaresistens?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Antibiotika och 
Antibiotikaresistens? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 3 (60,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 1 (20,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Anti…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du 
med föreläsningen 
Antibiotika och 
Antibiotikaresistens? 3,6 0,9 24,8 % 3,0 3,0 3,0 4,0 5,0

Kommentar
Bra med lite repetition, dock hade jag uppskattat en djupare repetition av vilken antibiotika vi ska använda när och mindre repetition av 
resistensutvecklingen för det har vi integrerat i så många andra kurser (hälsa & samhälle, PU etc.).
Vet inte om denna gav så mycket egentligen. Hade kanske velat ha en mer specifik i så fall om de antibiotika som är relevanta i kursen. 

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Gastroenteriter inkl salmonella, tyfoid?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Gastroenteriter inkl 
salmonella, tyfoid? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Gas…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Gastroenteriter inkl 
salmonella, tyfoid? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Hepatiter?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Hepatiter? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Hep…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Hepatiter? 4,2 0,8 19,9 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Superbra!!

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Tarmprotozoer?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Tarmprotozoer? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Tar…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du
med föreläsningen 
Tarmprotozoer? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Jättebra! Tydlig och pedagogisk. 



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Diagnostik vid parasitsjukdomar?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Diagnostik vid 
parasitsjukdomar? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Dia…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du 
med föreläsningen 
Diagnostik vid 
parasitsjukdomar? 4,6 1,1 24,8 % 3,0 4,0 5,0 5,0 6,0

Kommentar
Den var lite rörig så att man blandade ihop diagnostiska metoder 

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Resevaccinationer och resemedicin?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Resevaccinationer och 
resemedicin? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Res…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du 
med föreläsningen 
Resevaccinationer och
resemedicin? 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Vaccinationsprinciper och barnvaccinationsprogrammet?

Hur pass nöjd var du med föreläsningen 
Vaccinationsprinciper och 
barnvaccinationsprogrammet? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Vac…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen 
Vaccinationsprinciper och 
barnvaccinationsprogrammet? 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Mer tid behövs dock för att hinna gå in på alla barnsjukdomar som ska täckas.

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Mässling, påssjuka, röda hund?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Mässling, påssjuka, 
röda hund? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 5 (100,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Mäs…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5 6

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Mässling, 
påssjuka, röda 
hund? 5,0 0,0 0,0 % 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Meningokockinfektioner och vaccin?

Hur pass nöjd var du med föreläsningen 
Meningokockinfektioner och vaccin? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 5 (100,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Men…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5 6

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen 
Meningokockinfektioner och
vaccin? 5,0 0,0 0,0 % 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Malaria epidemiologi och vaccin?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Malaria epidemiologi 
och vaccin? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Mal…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Malaria 
epidemiologi och 
vaccin? 5,0 0,7 14,1 % 4,0 5,0 5,0 5,0 6,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Malaria klinik och behandling?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Malaria klinik och 
behandling? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Mal…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Malaria klinik och 
behandling? 4,6 0,9 19,4 % 3,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Föreläsningen började på annan tid än det som stod i schemat 

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Rickettsia och leptospiros?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Rickettsia och 
leptospiros? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Rick…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Rickettsia och 
leptospiros? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Helmintoser (maskinfektioner)?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Helmintoser 
(maskinfektioner)? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Hel…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du 
med föreläsningen 
Helmintoser 
(maskinfektioner)? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Screening of prasitic infections in migrants: A public health 
perspective?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Screening of prasitic 
infections in migrants: A public 
health perspective? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Vet ej 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Scr…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Screening of 
prasitic infections 
in migrants: A 
public health 
perspective? 5,2 0,8 16,1 % 4,0 5,0 5,0 6,0 6,0

Kommentar
Lite för forskningsinriktad möjligen



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Malaria diagnostik och mikroskopering introduktion?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Malaria diagnostik och
mikroskopering introduktion? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Mal…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Malaria diagnostik 
och mikroskopering 
introduktion? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Echinococcos?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Echinococcos? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Echi…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Echinococcos? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Chagas?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Chagas? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Cha…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Chagas? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Sömnsjuka?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Sömnsjuka? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Sö…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Sömnsjuka? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Superbra!!



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Brucellos?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Brucellos? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Bru…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Brucellos? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Eosinofili?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Eosinofili? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Eosi…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Eosinofili? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0

Kommentar
Så välbehövd!! Har äntligen blivit tydligt(are) efter ett helt läkarprogram.



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Schistosomiasis (snäckfeber)?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Schistosomiasis 
(snäckfeber)? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Schi…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du
med föreläsningen 
Schistosomiasis 
(snäckfeber)? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Filaria?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Filaria? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Filar…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Filaria? 5,0 0,7 14,1 % 4,0 5,0 5,0 5,0 6,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Tuberkulos?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Tuberkulos? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Tub…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Tuberkulos? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0

Kommentar
Superbra!!

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Leishmaniasis?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Leishmaniasis? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Leis…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Leishmaniasis? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Dengue, Zika, Chikungunya?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Dengue, Zika, 
Chikungunya? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 5 (100,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Den…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5 6

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Dengue, Zika, 
Chikungunya? 5,0 0,0 0,0 % 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Superintressant!

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Forskning utomlands - upplägg, erfarenheter?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Forskning utomlands 
- upplägg, erfarenheter? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen For…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Forskning 
utomlands - 
upplägg, 
erfarenheter? 5,4 0,5 10,1 % 5,0 5,0 5,0 6,0 6,0

Kommentar
Jättekul och inspirerande :)



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Smittskyddsarbete?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Smittskyddsarbete? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Smi…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du 
med föreläsningen 
Smittskyddsarbete? 4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Jätterelevant och tydlig, intressant att få inblick i.
Kändes lite väl mycket teoretiskt och kring juridik osv. 

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Folkhälsomyndigheten?

Hur pass nöjd var du med föreläsningen 
Folkhälsomyndigheten? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Folk…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen 
Folkhälsomyndigheten? 4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Kul att få veta mer om deras arbete och hur de förhåller sig till smittskydd, regioner, sjukvården etc.
Kändes lite väl mycket teoretiskt och kring juridik osv. 

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Gula febern?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Gula febern? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Gul…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen Gula
febern? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Japansk encefalit?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Japansk encefalit? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Jap…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Japansk encefalit? 4,8 0,8 17,4 % 4,0 4,0 5,0 5,0 6,0

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Rabies?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Rabies? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Rab…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Rabies? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Hade velat ha ännu mer om rabies om det finns nåt mer att säga. 



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Hiv- epidemiologi, patogenes, behandling?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Hiv- epidemiologi, 
patogenes, behandling? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Hiv-…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen Hiv- 
epidemiologi, 
patogenes, 
behandling? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0

Kommentar
Jättebra upplägg!

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Hiv, opportunistiska infektioner?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Hiv, opportunistiska 
infektioner? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Hiv, …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen Hiv, 
opportunistiska 
infektioner? 5,2 0,4 8,6 % 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen En mångkulturell Hiv mottagning?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen En mångkulturell Hiv 
mottagning? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Vet ej 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen En …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen En 
mångkulturell Hiv 
mottagning? 5,2 0,8 16,1 % 4,0 5,0 5,0 6,0 6,0

Kommentar
Den var bra men det blev en del upprepningar från de tidigare HIV föreläsningarna.

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Virala hemorragiska febrar och MERS?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Virala hemorragiska 
febrar och MERS? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 4 (80,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Viral…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4 5

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Virala 
hemorragiska 
febrar och MERS? 4,8 0,4 9,3 % 4,0 5,0 5,0 5,0 5,0



Hur pass nöjd var du med föreläsningen Egna erfarenheter från Ebolaområde?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Egna erfarenheter 
från Ebolaområde? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)
I hög grad 2 (40,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Egn…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen Egna
erfarenheter från 
Ebolaområde? 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Superintressant!
Intressant, mest för kuriosan. 

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Lepra?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen Lepra? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (20,0%)
I hög grad 1 (20,0%)
I mycket hög grad 2 (40,0%)
Vet ej 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen Lep…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen 
Lepra? 4,6 1,1 24,8 % 3,0 4,0 5,0 5,0 6,0

Kommentar
Den var intressant men var placerad sent på dagen vilket gjorde att man inte riktigt hade energin för den efter en heldag samt att den var på 
länk vilket minskade ens intresse lite i jämförelse med de förläsningar vi haft på plats.



Hur pass nöjd var du med föreläsningen STD och Hud?

Hur pass nöjd var du med 
föreläsningen STD och Hud? Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 2 (40,0%)
I hög grad 0 (0,0%)
I mycket hög grad 3 (60,0%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 5 (100,0%)

Hur pass nöjd var du med föreläsningen STD…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 1 2 3 4

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Hur pass nöjd var 
du med 
föreläsningen STD
och Hud? 4,2 1,1 26,1 % 3,0 3,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Bra föreläsare. Dock väldigt många diagnoser som tas upp och som får bara lite tid. 
Mycket information under en kort tid
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